
   

  زيست و زمين

شـود كـه    ترشـح مـي   .....................ي  از غـده ، هـايي  گيريم، هورمـون  اي مانند مرگ عزيزان قرار مي وقتي در وضعيت ويژه -1
  كند.  هاي مختلف به بدن ما كمك مي تواند به روش مي

  ) تيروئيد4  ) پاراتيروئيد3  ) پانكراس2  ) فوق كليه1

  مفهوم كدام جمله درست است؟   -2

  ) تنظيم هورموني سرعت كم و ماندگاري كم دارد. 2  زياد و ماندگاري كم دارد.  ) تنظيم عصبي سرعت1

  ) تنظيم هورموني سرعت زياد و ماندگاري كم دارد. 4  ) تنظيم عصبي سرعت كم و ماندگاري كم دارد. 3

هـاي   م گزينـه قسـمت  دهـد. كـدا   گرسنگي نشان مـي  در زمانرا ي لوزالمعده  ي غده قند خون به وسيلهتنظيم رو  به نمودار رو -3
   كند؟   درستي كامل مي را به» ب«و » الف«

  ) افزايش قند خون ـ انسولين1

  ) كاهش قند خون ـ گلوگاگون2

  ) افزايش قند خون ـ گلوكاگون3

  ) كاهش قند خون ـ انسولين4

باعـث افـزايش    .....................غـز و در  هـا بـه ويـژه م    سـبب رشـد بهتـر انـدام     .....................در  .....................ي  تاثير غده -4
  شود.   هوشياري مي

  ) هيپوفيز ـ بزرگسالي ـ كودكي4  ) تيروئيد ـ كودكي ـ بزرگسالي3  ) هيپوفيز ـ كودكي ـ بزرگسالي2  ) تيروئيد ـ بزرگسالي ـ كودكي1

  ها است؟   ترتيب جز كدام دسته از سنگ برو، مرمر و زغال سنگ بهگا -5

  ) آذرين بيروني ـ دگرگوني ـ رسوبي2    رسوبي ـ دگرگوني ) آذرين دروني ـ1

  ) آذرين دروني ـ دگرگوني ـ رسوبي4  ) آذرين بيروني ـ دگرگوني ـ دگرگوني3

  » .....................ريوليت سنگ «كند؟  درستي كامل مي كدام گزينه عبارت زير را به -6

  شت بلور است. درو دروني  ) آذرين2    ريز بلور است.  و ) آذرين بيروني1

  ريز بلور است. و ) آذرين دروني 4  درشت بلور است. و ) آذرين بيروني 3


